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Просто преподаватель очень придирчив и ему нужно чтоб все было так, как он выдает!
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A0oGpasubic BemiecTsa A 1 B pearupyior ¢ 06pa3zoBaHHEM razooGpasHoro npoaykra C:

5 ;
Bripasyre Kp 1 K¢ uepes pasHOBeCHOE KOTHYECTBO semectsa C, PABHOE X, €C/IH HCXOZHbIE BewiecTsa 4 u B
- Barn g CTEXHOMETPHUCCKHX KO/THUeCTBaX pH OOILIEM JaBJICHHH PABHOBECHOH CHCTEMEI P v Tevmeparype T, K;

2. Paccupraiire Kp u Kc npu 300 K, ecma P = 7.5:10* Ia, x = 0.45;
rosecHof cucteme 3-10* ITa u 300K,

;s i" Burancmure pastosectioe konpyectso pemectsa C IpH JaBICHHH B pasi

¥ Paccunraiire creness npespamenns Bemnecrsa A u B upH 300 K.
Ne VpaBHEeHHE PeaKUMi
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2. Jnexmpoxumus.
JINs OKHCIHTENBHO-BOCCTAHOBHTE/IBHOIO 3/IEMEHTA THIIA: Pt|A.B | c.p | Pt
CTaHJapPTHAIM IEKTPOJHBIM ITOTCHIHATAM MOTY3IEMEHTOB (Kpatkmii CnpaBOYHHK PUIHKO-XHMHYECKIT

Bemwunn. [lox penaxmueii K.I1. Mumenxko, A.A. Pagnensi. 1974) HanucaTh YPABHCHHE H BHIYHCIIHTE KOHCTAHT
PABHOBECHS PeaKUHH OKHCICHHS - BOCCTAHOBJICHHS. BrrauciuTh 3.4.¢. anementa (T=298K). Yka3arh, MOKE
~ 7H NPaKTHYECKH muemnb HANpAB/IeHHE PEaKIIHH 33 CYET H3MCHEHHS KOHICHTPALMH KxomnoHenToB. [puns
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SSEAUERAYAIBHBIC MEXOAHLIE IAHHbIC;

1 Mo shasenan KOHETANT cropocTeil peaKiu iph /18YX TENTEPATYPAX OrIpEEINILS Meprio
AITHBAWIH, KOHCTATY EKOOCTH Mpi TeMneparype Ty, TeMriepatypiill Kosbwitient ckopoers
KOMIPICCTBO HEILECTRA, U3PACKOAOBANHOE 3 BPENS T, €CI HANMIBHLIC KOWICHTPALAH paniby Co.
LIpHHAT, 10 NOPAAOK PEAKIIN  MO/IeKy/IAPHOCTH COBNAIAOT.
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